



## **СУ СКР по Чувашии жительнице Чебоксар предъявлено обвинение в применении насилия в отношении судебных приставов**



Следственными органами СК России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 14 апреля двое судебных приставов Управления ФССП России по Чувашской Республике прибыли по месту жительства обвиняемой для изъятия и ареста автомобиля её супруга, являющегося должником по исполнительному производству о взыскании задолженности по кредитному договору. С целью воспрепятствования принудительному изъятию автомобиля и погрузки его на эвакуатор, находясь во дворе своего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

дома, злоумышленница применила насилие в отношении двух судебных приставов. Тем не менее ее противоправные действия были пресечены.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе ее собственными признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями судебно-медицинских экспертиз, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1704203>